

北方新报

®

第5180号

2018年9月1日 星期六

农历戊戌年七月廿二

今日16版 零售价1元

★内蒙古日报社主管主办 ★北方新报社出版



个税法完成第七次大修 10月1日起“起征点”提至每月5000元

9版

填补空白:我区首个造血干细胞捐献采集室建成

本报讯(记者 段丽萍) 8月31日,中华骨髓库内蒙古分库造血干细胞捐献采集室正式落户内蒙古国际蒙医医院。这是我区第一个造血干细

胞捐献采集室,填补了内蒙古没有造血干细胞捐献采集医院的空白。

“过去,内蒙古造血干细胞的采集工作需要到北京来完成,受诸多

因素的制约,效率偏低,存在协调困难、支出与花费较高等不足。”内蒙古国际蒙医医院院长乌兰介绍说,我国白血病患者数量以每年4万人

的速度增长,大部分患者经过造血干细胞移植后是能够治愈的。造血干细胞采集工作是造血干细胞移植中最重要的一环。近年来,造血干细

胞捐献者数量有逐年增加的趋势,全国很多省市都陆续建立起了自己的定点采集医院,因此我区也急需建立自己的造血干细胞采集医院。

今年1月,自治区红十字会经过严苛的专业考核和认证,确定内蒙古国际蒙医医院为内蒙古地区造血干细胞定点采集医院。(下转2版)



青城老味道

8月31日,几位外国友人与学生正在学习包饺子。当日,“玉泉的美让全世界都知道——走进中国烧卖文化名城玉泉区中小学生学习实践活动大课堂”在睿思文化教育综合体举办,百余名学生在老师和家长的指导下,亲手和面、拌馅、学擀烧卖皮,共同感受传统文化的独特魅力。

摄影/本报记者 牛天甲

总编辑:李德斌 责任编辑:任艳荣 版式策划:柴建平 责任校对:玉峰



心血管患者的福音!

美国著名心血管病专家与内蒙古国际蒙医医院专家第五次开展蒙西医结合诊疗活动

9月1日至9月8日,美国著名心血管病专家在内蒙古国际蒙医医院与我区蒙西医心血管病专家进行蒙西医结合诊治开展心血管内科和外科手术及学术交流活动。这已是美国海岸心血管协会主席,著名心血管病专家雷·格拉夫教授和美国心血管外科专家莫尔斯教授带领的专家团队第五次来我区为广大心血管患者进行现场诊疗及手术。

届时,我院蒙医心脏病科纳顺达来主任、教授、双学位博士(蒙医学博士、吉林大学白求恩医学部西医心血管专业博士)及包长山主任、教授(首届国医大师苏荣扎布之徒弟)带领蒙医心血管团队;候煜副院长(心血管内科教授、北京阜外医院心血管博士)及陈晓春主任、教授(复旦大学博士)带领的心血管团队;苏明慧副主任、副教授(包头医学院硕士)带领的心脏外科团队共同以一流的蒙西医专家团队,一流的技术、一流的服务、一流的设备、一流的环境竭诚为广大心血管患者进行医疗服务。

诊疗范围(含介入、手术及蒙药、西药治疗):先心病、冠心病、冠心病以及大血管疾病的外科手术治疗;冠心病介入、外围血管介入治疗及起搏器植入术、心律失常射频消融术治疗;冠心病支架介入术后再次狭窄的蒙医治疗,心动过缓及心动过速等心律失常、冠心病、高血压、心力衰竭的蒙医药物治疗。

同时,雷·格拉夫教授还将继续与内蒙古国际蒙医医院签署合作协议并派遣我院心内及心外科医生赴美国进修事宜。

患者症状:如有心慌、憋气、胸闷、气短、胸部疼痛等症状的心血管病患者请提前与我院医务部预约就诊。我院将按挂号先后次序安排患者就诊和手术。

联系电话:0471-5182009 18047119177

地址:呼和浩特市赛罕区大学东街83号内蒙古国际蒙医医院18楼医务部